Odpowiedzi do karty pracy nr 5
a) Romeo cierpi z powodu nieodwzajemnionej miłości, pogrąża się w nieszczęściu, rozpacza, mówi

o śmierci.

b) Ciężko mu na sercu, w nogach. Jest apatyczny, zmęczony, bez sił. Czuje, że coś go przygniata. Jest wypalony, odczuwa pustkę.

c) np. hiperbole Mnie ołów serce tłoczy, 
[bookmark: _GoBack]metafory Nie mnie, tkniętemu srodze jego strzałą, 
kontrasty  Nazywasz miłość rzeczą delikatną? / Zbyt, owszem, twarda, szorstka i koląca, 
peryfraza Niech trzpioty łechcą nieczułą posadzkę!, 
zdanie parenetyczne (z całem winnym / Uszanowaniem dla twojej miłości),
metafory Nieszczęście, jeszcze wpośród gwiazd wiszące
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